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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність теми роботи. Автомобільний транспорт відіграє істотну 

роль в транспортному комплексі країни. Щорічно автомобільним транспортом 

перевозиться 80% вантажів, транспортом загального користування - більше 

75% пасажирів. 

Однією з найважливіших проблем, що стоять перед автомобільним 

транспортом, є підвищення експлуатаційної надійності автомобілів. Вирішення 

цієї проблеми з одного боку забезпечується автомобільною промисловістю за 

рахунок випуску надійніших автомобілів, з іншою - вдосконаленням методів 

ремонту та експлуатації автомобілів. 

Застосування сучасного обладнання дозволяє значно полегшити і 

прискорити багато технологічних процесів, але вимагає від обслуговуючого 

персоналу освоєння певних знань і навичок: знання будови автомобілів, 

основних процесів технічного обслуговування і ремонтів, уміння 

використовувати сучасні контрольно-вимірювальні прилади, інструменти і 

пристосування. 

Чітко організоване технічне обслуговування і поточний ремонт, 

своєчасне виявлення і усунення несправностей в агрегатах і системах 

автомобіля дозволяє підвищити довговічність рухомого складу, збільшити 

терміни їх міжремонтних пробігів, підвищити продуктивність автомобіля, що з 

рештою значно підвищує рентабельність автотранспортних засобів. 

Мета роботи є розробка технологічного процесу поточного ремонту 

коробки передач автомобіля.  

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом 

дослідження є технологічний процес ремонту коробки передач та виробничий 

процес ремонтного цеху. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, 

графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту 

ремонту, виконано аналіз технологічності; 

  виконано розроблення технологічного процесу ремонту заданої 

деталі, для якого вибрано обладнання, оснащення; 

  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

  спроектовано ремонтний цех  для ремонту коробки передач. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути 

впроваджений в умовах реального виробництва. Розглянуто методику 

оптимізації компонування виробничого устаткування, яка може бути 

використання в ремонтній діяльності. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ⅤІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції молодих учених та студентів „ Актуальні 

задачі сучасних технологій “, Тернопіль, ТНТУ, 27 – 28 листопада 2019р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається 
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з вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка –101 арк. формату А4, графічна частина – 

10 аркушів формату А1 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

 Розрахунково-пояснювальна записка складається з  дев'яти розділів. 

У вступі проведено огляд сучасного стану даної галузі та 

охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технологічному розділі відображена загальна 

характеристика автогосподарства, проведений розрахунок виробничої 

програми та аналіз матеріально-технічної бази підрозділу підприємства  

В технологічному розділі розроблений технологічний процес поточного 

ремонту коробки передач автомобіля КрАЗ-6510, проведений розрахунок 

кількості необхідного технологічного обладнання для виконання робіт по 

поточному ремонту, виконано перевірочні розрахунки вузлів підібраного 

технологічного обладнання та його розрахунок, виконано технологічне 

планування агрегатної дільниці. 

В конструкторському розділі наведено стендове обладнання для 

проведення ремонту і діагностики коробки передач КрАЗ-6510. Проведено 

розрахунок елементів стенду для випробування коробок передач. 

В спеціальній частині обґрунтовано, визначено кількість та підібрано 

необхідне технологічне обладнання постів ділянки ремонту коробки передач 

автомобілів; визначено необхідну площу ділянки та місце її розміщенні у 

приміщенні цеху по ремонту коробки передач підприємства; визначено 

потрібну кількість виробничих працівників діагностичної ділянки.  

В науково-дослідному розділі Проведено дослідження динаміки ПКМ, 

обладнаної міжосьовим диференціальним механізмом зі змінним передаточним 

числом у різних дорожніх умовах. Встановлена можливість мінімізації 

діапазону роботи  коробки передач за рахунок використання варіаторів у 

роздавальній коробці. Виконання даних функції коробки передач при однакових  

законах зміни передаточних чисел, дало певний економічний ефект за рахунок 

зменшення маси трансмісії.  

В проектному розділі проведений розрахунок кількості необхідних 

ремонтних робітників та їх річний фонд заробітної платні. Здійснено 

розрахунок показників роботи по поточному ремонті коробки передач 

автомобіля КрАЗ-6510. 

В розділі обгрунтування економічної ефективності проведено 

розрахунок техніко-економічних показників на господарські потреби 

підприємства та витрати на розробку пристосування.  

В розділі охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях 
розроблено заходи щодо забезпечення вимог правил охорони праці ремонтних 

робітників як у виробничому корпусі, так і на агрегатній ділянці. Виконано 

індивідуальне завдання по розрахунку штучного освітлення та категорії 
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вибухонебезпечності приміщення агрегатної дільниці головного виробничого 

корпусу автогосподарства. 

В розділі екологія були описані відходи що утворюються при ремонті 

автомобілів, забруднення довкілля масло та нафтопродуктами, наведені 

способи переробки твердих відходів. 

 

ВИСНОВКИ 

 

У роботі розглядається розвиток підприємства, структура, основні 

дільниці, склад засобів транспорту та їх характеристика. Проведено аналіз 

працездатності і надійності коробки і вибрано варіанти вирішення поставленої 

проблеми.  

Розглянуто характеристику експлуатаційної надійності і безпеки руху та 

спосіб їх підвищення надійності. Наведено розрахунки кількості ТО рухомого 

складу, трудомісткості робіт, кількості робітників, розроблено річний план-

графік ТО автомобільного парку та модернізовано генеральний план 

підприємства. Запропоновано стенд для розбирання і збирання коробки передач 

автомобіля КрАЗ-6510. Розроблено технологічні карти обслуговування коробки 

автомобіля.  

Проведено дослідження динаміки ПКМ, обладнаної міжосьовим 

диференціальним механізмом зі змінним передаточним числом у різних 

дорожніх умовах. Встановлена можливість мінімізації діапазону роботи  

коробки передач за рахунок використання варіаторів у роздавальній коробці. 

Виконання даних функції коробки передач при однакових  законах зміни 

передаточних чисел, дало певний економічний ефект за рахунок зменшення 

маси трансмісії.  

Дано розрахунок техніко-економічних показників на господарські потреби 

підприємства та витрати на розробку пристосування. Наведена охорона праці 

під час проведення технічного обслуговування автомобілів та під час 

проведення ТО і ремонту коробки автомобіля. Дано аналіз причин травматизму 

на виробництві.  
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АНОТАЦІЯ 

Пацарь А. А. Проект модернізації виробничо-технічної бази 

автотранспортного підприємства на 296 автомобілі для технічного 

обслуговування та поточного ремонту коробки передач КрАЗ-6510 з 

досліженням динамічної характеристики автомобіля. 274 «Автомобільний 

транспорт»- Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя.- Тернопіль 2019. 

В магістерській роботі виконано розроблення проекту дільниці 

механічного цеху для ремонту коробки передач, а також розроблені спеціальні 

приспосіблення для полегшення ремонтних робіт. 

Ключові слова: технологія, коробка передач, двигун, автомобіль. 

 

ANNOTATION 

Pacar A.A. Plans and specifications of a manufacturing-technical structure of a 

motor transportation company with 296 motor cars for the KrAZ-6510 gearbox 

maintenance and repair including the study of the car dynamic characteristics. 274 " 

Automobile transport " - Ternopil Ivan Puluj National Technical University.- 

Ternopil 2019. 

In the master's work the design of the site of the section of the mechanical shop 

for repair of transmission was performed, as well as special adaptations were 

developed to facilitate repair work .  

Key words: technology, transmission, engine, car. 

 


	Мета роботи є розробка технологічного процесу поточного ремонту коробки передач автомобіля.
	Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є технологічний процес ремонту коробки передач та виробничий процес ремонтного цеху. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделюван...

